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Test n°4
Examen du 01/04/2014

Durée : 25 a 30 minutes.
Aucun document n’est autorisé. L’usage de la calculatrice n’est pas autorisé.
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Question 1  Une primitive de la fonction x — est :
[A] 2 — In(In(z)) folz_lnz(’f)
B« = D] « > §(in(x))?

Question 2 L’équation e?* + e® + 1 = 0 a pour solution :

[A] s={-1: 13 (€] 5 ={in (3)}
S = 0 (pas de solution) D] s = {0}

Question 3  Résoudre I'équation In(x +2) =5

[A] 8 ={-2+¢%} [C] § = {e*}
S={-2} [D] & = 0 (pas de solution)

1000
Question 4  On donne I = / 3e 3t dt; I est égal a:
0

3¢—3000 1 — —3000 1 — 3e—3000 IE o—3000

Question 5  L’¢quation In(x + 1) 4+ In(x — 5) = 0 a pour solution :

S={-1;5} S = (pas de solution)
B] S ={2+V10; 2 - 10} D] 8 = {2+ 10}

Question 6  Quelle est la valeur moyenne de la fonction carrée sur I'intervalle [—10 ; 10] ?

Al p=2% [Clu=20

=3 [D] il n’y a pas de solution
1000
Question 7  Déterminer la valeur du paramétre A telle que / Ne M dt=0,2
0

\_ _1n(0,8) \ _ln(0,2) - In(0, 2) @ \ In(0, 8)

1000 1000 1000 1000

Question 8  Résoudre I’équation e 3% =3

[A] § = {In(3)} [C] s = {0}
. S={- n;(g } @ S = 0 (pas de solution)

uestion 9 Une primitive de la fonction z — ze~*" est :
Q p

—ge" e —rbe " D] —e=
3
Question 10  On donne [ = / cos(t)sin®(t) dt ; T est égal & :
0

[A] [B] 1 [ 0
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